11Iro

Amsa: [Imutpui
Bo3spact: 32

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 20.10.2010 19:19:52

dopmupoBaHusi 3aKI09eHust Bpava: 27.10.2010 13:16:22

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/163096/answer/163968




[TonpoGyiiTe nepecnath CI elle pa3 yepes 2-3 Mecsiia. Ecnu u3amMeHeHus 0CTaHYTCS, TO
OTIEPUPOBATLCA I10 TIOBOMY BapUKOILlee HyXKHO.



